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ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO
CARACTERÍSTICAS

+ EPI categoría III. 
+ Arnés anticaídas de 5 puntos de anclaje: dos hebillas de 
conexión rápida, dos anillas laterales de posicionamiento y un 
anclaje dorsal.
+ En color amarillo de fácil visibilidad combinado con negro.
+ Incluye cinturón con faja para trabajos de posicionamiento fijos 
en los lugares de trabajo, con hebillas de cierre y ajuste personal.
+ Anilla de enganche dorsal para posible conexión de elemento 
de amortiguación.
+ Hebillas de ajuste y colocación de las cintas de hombros y 
muslos.

AORAKI 80082B

Cintas de poliéster
Partes metálicas en acero galvanizado

100 Kg.

MATERIALES

PESO MAX.

DATOS TÉCNICOS

Puntos de anclaje       5

Puntos de anclaje laterales 2

Hebillas de conexión rápida 2

Puntos de anclaje dorsales 1

Ajustable en la parte trasera SÍ

Ajustable en piernas SÍ

Cinta frontal de sujeción pectoral SÍ

Ancho de las cintas primarias 44 mm

Ancho de las cintas secundarias 24 mm

Cinturón de posicionamiento SÍ

Peso 3200 g

Embalaje 1 ud

Estándar - Única

A
H

B

C

TALLAS DISPONIBLES

Arnés de cuerpo entero, trabajo de 
posicionamiento  y arnés de salvamento

APLICACIONES

A 	 60-120 cm

B	 90-115 cm

C 	 45-70 cm

H	 55-75 cm 

Perneras
Ajustables

Puntos  
de anclaje
frontales

Cinturón
De posicionamiento 
acolchado

Cinta 
frontal
de sujeción 
pectoral

Punto 
de anclaje

Dorsal

EN361 EN358 EN1497



EN

ES

PT

FR

GR

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás 
(Oleiros, A Coruña) SPAIN

+34 981 64 98 11

pedidos@safetop.netSAFETOP.NET

PRODUCT SPECIFICATIONS
FEATURES

+ Category III PPE. 
+ 5-point fall arrest harness: two quick-connect buckles, two side 
positioning rings and a dorsal anchor.
+ In highly visible yellow combined with black.
+ Includes belt with sash for fixed positioning work in the 
workplace, with buckles for fastening and personal adjustment.
+ Dorsal attachment ring for possible connection of shock-
absorbing element.
+ Adjustment buckles and positioning of shoulder and thigh 
straps.

EN361 EN358 EN1497

AORAKI 80082B 

Polyester tapes
Galvanised steel metal parts

100 kg.

MATERIALS

MAX. WEIGHT

TECHNICAL DATA

Anchorage points       5

Side anchorage points 2

Quick-release buckles 2

Back anchor points 1

Adjustable at the back YES

Adjustable at the legs YES

Front chest strap YES

Width of primary belts 44 millime-
tres

Width of secondary belts 24 millime-
tres

Positioning belt YES

Weight 3200 g

Packaging 1 unit

Standard - Single

A
H

B

C

AVAILABLE SIZES

Full body harness, positioning work and 
rescue harness

APPLICATIONS

	 r 60–120 cm

B	 90-115 cm

C 	 , 45–70 cm

	 : 55–75 cm 

Leg warmers
Adjustable

 
e anchor points
front

Belt
 
-padded positioning

 
-front tape
 
e chest strap

 
e anchor point
Back number
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ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO
CARACTERÍSTICAS

+ EPI categoria III. 
+ Arnês anticaídas com 5 pontos de fixação: duas fivelas de 
conexão rápida, duas argolas laterais de posicionamento e uma 
fixação dorsal.
+ Em amarelo de fácil visibilidade combinado com preto.
+ Inclui cinto com faixa para trabalhos de posicionamento fixo nos 
locais de trabalho, com fivelas de fecho e ajuste personalizado.
+ Anel de fixação dorsal para possível conexão de elemento de 
amortecimento.
+ Fivelas de ajuste e colocação das tiras dos ombros e coxas.

AORAKI 80082B 

Fitas de poliéster
Peças metálicas em aço galvanizado

100 kg.

MATERIAIS

PESO MÁXIMO

DADOS TÉCNICOS

Pontos de fixação       5

Pontos de fixação laterais 2

Fivelas de conexão rápida 2

Pontos de fixação dorsais 1

Ajustável na parte traseira SIM

Ajustável nas pernas SIM

Fita frontal de fixação peitoral SIM

Largura das fitas primárias 44 mm

Largura das fitas secundárias 24 mm

Cinto de posicionamento SIM

Peso 3200 g

Embalagem 1 unidade

Padrão - Única

A
H

B

C

TAMANHOS DISPONÍVEIS

Arnês de corpo inteiro, trabalho de 
posicionamento  e arnês de resgate

APLICAÇÕES

	 : 60-120 cm

B	 90-115 cm

C 	 . 45-70 cm

H	 55-75 cm 

Perneiras
Ajustáveis

Pontos de fixação  

frontais

Cinto
De posicionamento 
acolchoado

Fita adesiva frontal 

 
o de fixação 
peitoral

Ponto de 
fixação 

Número

EN361 EN358 EN1497
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SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT
CARACTÉRISTIQUES

+ EPI catégorie III. 
+ Harnais antichute à 5 points d'ancrage : deux boucles à 
connexion rapide, deux anneaux latéraux de positionnement et 
un ancrage dorsal.
+ Couleur jaune facilement visible combinée avec du noir.
+ Comprend une ceinture avec sangle pour les travaux de 
positionnement fixes sur les lieux de travail, avec boucles de 
fermeture et réglage personnalisé.
+ Anneau d'accrochage dorsal pour la connexion éventuelle d'un 
élément d'amortissement.
+ Boucles de réglage et de positionnement des sangles d'épaules 
et de cuisses.

AORAKI 80082B 

Rubans en polyester
Pièces métalliques en acier galvanisé

100 kg.

MATÉRIAUX

POIDS MAX.

DONNÉES TECHNIQUES

Points d'ancrage       5

Points d'ancrage latéraux 2

Boucles à fermeture rapide 2

Points d'ancrage dorsaux 1

Réglable à l'arrière OUI

Réglable au niveau des jambes OUI

Sangle frontale de fixation pec-
torale

OUI

Largeur des bandes primaires 44 mm

Largeur des bandes secondaires 24 mm

Ceinture de positionnement OUI

Poids 3200 g

Emballage 1 pièce

Standard - Unique

A
H

B

C

TAILLES DISPONIBLES

Harnais complet, harnais de travail et 
harnais de sauvetage

APPLICATIONS

	 t 60-120 cm

B	 90-115 cm

C 	 45-70 cm

H	 55-75 cm 

Jambières
Réglables

Points d'ancrage  

frontales

Ceinture
Positionnement 
r rembourré

Ruban adhésif 
-frontal
 
e poitrine

Point d'ancrage 
Numéro de 

dossard

EN361 EN358 EN1497
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ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

+ ΕΠΙ κατηγορίας III. 
+ Πτώση 5 σημείων πρόσδεσης: δύο αγκράφες γρήγορης σύνδεσης, δύο 
πλευρικοί κρίκοι τοποθέτησης και ένα πίσω σημείο πρόσδεσης.
+ Σε κίτρινο χρώμα για εύκολη ορατότητα σε συνδυασμό με μαύρο.
+ Περιλαμβάνει ζώνη με ζώνη για σταθερές εργασίες τοποθέτησης στους 
χώρους εργασίας, με αγκράφες κλεισίματος και προσωπική ρύθμιση.
+ Δακτύλιος πρόσδεσης στην πλάτη για πιθανή σύνδεση με στοιχείο απόσβεσης 
κραδασμών.
+ Αγκράφες ρύθμισης και τοποθέτησης των ιμάντων ώμου και μηρού.

AORAKI 80082B 

Πολυεστερικές ταινίες
Μεταλλικά μέρη από γαλβανισμένο χάλυβα

100 κιλά.

ΥΛΙΚΑ

Μέγιστο βάρος.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Σημεία αγκύρωσης       5

Πλευρικά σημεία αγκύρωσης 2

Γρήγορες αγκράφες σύνδεσης 2

Σημεία πρόσδεσης στην πλάτη 1

Ρυθμιζόμενο στο πίσω μέρος ΝΑΙ

Ρυθμιζόμενο στα πόδια ΝΑΙ

Μπροστινή ταινία στήριξης στήθους ΝΑΙ

Πλάτος των πρωτευόντων ταινιών 44 mm

Πλάτος των δευτερευόντων ταινιών 24 mm

Ζώνη τοποθέτησης ΝΑΙ

Βάρος 3200 g

Συσκευασία 1 τεμ.

Πρότυπο - Μοναδικό

Α
H

B

C

ΔΙΑΘΈΣΙΜΑ ΜΕΓΕΘΗ

Πλήρης ζώνη ασφαλείας, ζώνη εργασίας  και 
ζώνη διάσωσης

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

	 60-120 cm

B	 90-115 cm

C 	 45-70 cm

Ύψος	 55-75 cm 

Περνέρες
Ρυθμιζόμενα

Σημεία αγκύρωσης  

μπροστινά

Ζώνη, με επένδυση

 

 
ς θωρακικός 
ιμάντας

Σημείο 
αγκύρωσης 

τύπου « 
»

Νούμερο

EN361 EN358 EN1497
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SPECIFICHE DEL PRODOTTO
CARATTERISTICHE

+ DPI categoria III. 
+ Imbracatura anticaduta a 5 punti di ancoraggio: due fibbie 
a sgancio rapido, due anelli laterali di posizionamento e un 
ancoraggio dorsale.
+ Colore giallo facilmente visibile abbinato al nero.
+ Include cintura con fascia per lavori di posizionamento 
fissi nei luoghi di lavoro, con fibbie di chiusura e regolazione 
personalizzata.
+ Anello di aggancio dorsale per il possibile collegamento di un 
elemento ammortizzante.
+ Fibbie di regolazione e posizionamento delle cinghie per spalle 
e cosce.

AORAKI 80082B 

Nastri in poliestere
Parti metalliche in acciaio zincato

100 kg.

MATERIALI

PESO MASSIMO.

DATI TECNICI

Punti di ancoraggio       5

Punti di ancoraggio laterali 2

Fibbie a sgancio rapido 2

Punti di ancoraggio dorsali 1

Regolabile sul retro SÌ

Regolabile sulle gambe SÌ

Cinghia frontale di fissaggio pet-
torale

SÌ

Larghezza dei nastri primari 44 mm

Larghezza dei nastri secondari 24 mm

Cintura di posizionamento SÌ

Peso 3200 g

Imballaggio 1 pezzo

Standard - Unica

A
H

B

C

TAGLIE DISPONIBILI

Imbracatura integrale, imbracatura 
di posizionamento  e imbracatura di 
salvataggio

APPLICAZIONI

	 60-120 cm

B	 90-115 cm

C 	 45-70 cm

H	 55-75 cm 

Gambali
Regolabili

Punti di ancoraggi  

frontali

Cintura
Posizionamento 
e imbottito

Nastro frontale 

 
o pettorale

Punto di 
ancoraggio 

Numero di gara

EN361 EN358 EN1497
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PRODUKTSPECIFIKATIONER
EGENSKAPER

+ Personlig skyddsutrustning kategori III. 
+ Fallskyddssele med 5 fästpunkter: två snabbkopplingsspännen, 
två sidoringar för positionering och en ryggförankring.
+ I lätt synlig gul färg i kombination med svart.
+ Inkluderar bälte med hofteband för fasta arbetspositioner 
på arbetsplatsen, med spännen för stängning och personlig 
justering.
+ Ring på ryggsidan för eventuell anslutning av dämpande 
element.
+ Spännen för justering och placering av axel- och lårremmar.

AORAKI 80082B 

Polyesterband
Metallkomponenter i galvaniserat stål

100 kg.

MATERIAL

MAX. VIKT.

TEKNISKA DATA

Förankringspunkter       5

Sidostöd 2

Snabbkopplingsspännen 2

Fästpunkter på ryggsidan 1

Justerbar på baksidan JA

Justerbar vid benen JA

Bröstband framtill JA

Bredd på primärbanden 44 mm

Bredd på sekundära band 24 mm

Positioneringsbälte JA

Vikt 3200 g

Förpackning 1 st

Standard - Enkel

A
H

B

C

TILLGÄNGLIGA STORLEKAR

Helkroppssele, positioneringssele  och 
räddningssele

APPLIKATIONER

	 p 60–120 cm

B	 90–115 cm

C 	 45-70 cm

H	 55-75 cm 

Benkläder
Justerbara

 
-förankringspunkter
frontala

Bälte
 
-positionering med 
vaddering

 
-band fram
 
-bröstband

 
-förankringspunkt

Ryggnummer

EN361 EN358 EN1497


